Приложение3.
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I вариант: 
1). Вычислить углы параллелограмма, если его углы, прилежащие к одной стороне, относятся как 2:7.

2). В ромбе периметр равен 24см, один из углов 120°. Чему равна длина меньшей диагонали.

Дополнительно:  AEDF – параллелограмм. Доказать: ECFB – параллелограмм. 
II вариант: 
1). Вычислить углы параллелограмма, если его углы, прилежащие к одной стороне, относятся как 4:5.
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2). В ромбе один из углов 120°, длина меньшей диагонали 5 см, найти периметр ромба.
Дополнительно: ABDE – параллелограмм. Доказать: ACDF – параллелограмм.

